
Να παλέψουμε για την αυτοδυναμία του ΣΥΡΙΖΑ σε όλα τα επίπεδα.

H πανελλαδική σύσκεψη του ΣΥΡΙΖΑ αποτέλεσε την αφετηρία μιας μεγάλης προσπάθειας
συσπείρωσης, μετά από μια περίοδο επώδυνων αποφάσεων σε συλλογικό αλλά και σε
προσωπικό επίπεδο. Καλούμαστε, λοιπόν, να ανακόψουμε το αρνητικό κλίμα και με
ρεαλισμό να ξεκινήσουμε ξανά την πορεία μας για την αριστερή διακυβέρνηση της χώρας.
Προφανώς, σε αυτή την προσπάθεια φέρουμε το βάρος των προηγούμενων εξελίξεων, τις
οποίες με ειλικρίνεια οφείλουμε να εξηγήσουμε στον ελληνικό λαό, αλλά και σε όλους τους
συντρόφους μας, οι οποίοι με ανιδιοτέλεια μας έχουν στηρίξει μέχρι σήμερα.  Η δυναμική
της αριστερής κυβέρνησης, όπως αυτή προέκυψε από τις εκλογές του Ιανουαρίου
του 2015, δεν έχει χαθεί και οι πολίτες αναμένουν από όλους μας να συνεχίσουμε
την μεγάλη προσπάθεια για την αλλαγή σελίδας στην χώρα, στην οικονομία, στην
κοινωνία.
Το πρώτο ζήτημα το οποίο θα πρέπει να μας απασχολήσει, στο πλαίσιο αυτό, είναι η
έξοδος από την εσωστρέφεια. Κανένας μας δεν ήθελε μια συμφωνία με επώδυνα μέτρα,
ούτε ήταν εύκολο να ψηφίσουμε τα κείμενα που μας παρουσιάστηκαν από τους δανειστές.
Το δίλλημα όμως υπήρξε ακριβώς όπως περιγράφηκε. Μας ζήτησαν τα λεφτά μας ή την ζωή
μας. Σε αυτή την κατάσταση απαντήσαμε με ρεαλισμό. Αναγνωρίζουμε την αναγκαιότητα
των δύσκολων αποφάσεων. Έχουμε πλήρη συναίσθηση της διάστασης που υπάρχει ανάμεσα
σε αυτή την συμφωνία και στις προγραμματικές και ιδεολογικές μας αφετηρίες. Όμως, η
αριστερή κυβερνητική προσπάθεια δεν πρέπει να σταματήσει εδώ. Υπάρχουν
πολλά που μπορούμε να κάνουμε και ακόμη περισσότερα αυτά που έχει ανάγκη η
ελληνική κοινωνία! Το σύνθημα μας: ΑΝ ΟΧΙ ΕΜΕΙΣ, ΠΟΙΟΙ; ΑΝ ΟΧΙ ΤΩΡΑ, ΠΟΤΕ;
φαντάζει πιο επίκαιρο από ποτέ! Το νέο κοινωνικό μας αφήγημα τώρα ξεκινάει.
Πρώτα κεφάλαια η δικαιοσύνη, η αξιοκρατία, η διαφάνεια, η ανάπτυξη.
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Οφείλουμε, έτσι, να δράσουμε με αποφασιστικότητα στην κατεύθυνση της βελτίωσης της
κυβερνητικής μας αποτελεσματικότητας και να αγωνιστούμε για να λύσουμε όσο το
δυνατόν περισσότερα προβλήματα στο Κράτος, στην κοινωνία και στην οικονομία. Χρειαζό
μαστε ένα νέο όραμα, αυτό της αποτελεσματικής αριστερής διακυβέρνησης.
Οι αποφάσεις που λάβαμε για παραμονή της χώρας στην ζώνη του ευρώ είναι οι σωστές
αποφάσεις. Μέσα στο πλαίσιο του σκληρού πυρήνα της Ευρώπης μπορούμε να παλέψουμε
και να χτίσουμε προοδευτικές συμμαχίες με την δουλειά μας, με την προσήλωση μας στο
διαφορετικό ήθος της αριστεράς και με την βελτίωση της κυβερνητικής μας αξιοπιστίας.
Αυτό ζητά από εμάς η κοινωνία και με αυτή την στρατηγική θα συνεχίσουμε να είμαστε
ωφέλιμοι για την χώρα.
Σήμερα λοιπόν έχουμε μπροστά μας την αφετηρία μιας δύσκολης εκλογικής μάχης και ο
στόχος μας είναι η αυτοδυναμία για μια ισχυρή και σταθερή κυβέρνηση με αριστερό,
κοινωνικό πρόσωπο. Οι επιλογές συνεργασιών και συμμαχιών μας να είναι
διάφανες και ώριμες, ώστε να μπορούν να γίνουν κατανοητές με θετικό τρόπο
από τους πολίτες.
Θα πρέπει επίσης να δώσουμε ιδιαίτερη προσοχή στον προγραμματικό μας λόγο.
Οφείλουμε να απευθυνθούμε στην κοινωνία με ρεαλισμό και να εξηγήσουμε τις πραγματικές
μας δυνατότητες, αλλά και τα εμπόδια που θα βρεθούν μπροστά μας. Αυτό ίσως να είναι και
το πιο κομβικό σημείο, από το οποίο θα κριθεί και η αποτίμηση της προσπάθειάς μας από
τον λαό. Ο συγκροτημένος και ρεαλιστικός προγραμματικός λόγος αποτελεί υγιές
χαρακτηριστικό της αριστερής σκέψης, το οποίο δεν θα πρέπει σε καμία
περίπτωση να απολέσουμε.
Σημαντικό ζήτημα αποτελεί και η διαχείριση των πολιτικών συγκρούσεων με τους
υπόλοιπους φορείς και τα κόμματα που κατεβαίνουν στην εκλογική μάχη. Η όξυνση του
πολιτικού κλίματος και οι προσωπικές επιθέσεις δεν ταιριάζουν στον πολιτικό μας λόγο.
Δεν θα πρέπει ναι διολισθήσουμε σε αυτά τα πεδία, ιδιαίτερα σε ότι αφορά παλιούς
συντρόφους και συνοδοιπόρους, οι οποίοι για τους δικούς τους λόγους επέλεξαν να φύγουν
από τον ΣΥΡΙΖΑ. Δεν θα πρέπει να δώσουμε τροφή στα συστημικά ΜΜΕ, μέσα από
αντιπαραθέσεις στις οποίες θα προσδοθούν χαρακτηριστικά εμφυλίου σπαραγμού στην
αριστερά. Θα πρέπει νηφάλια να εξηγήσουμε τις επιλογές μας στους πολίτες,
χωρίς να μπούμε σε μια λογική επίρριψης ευθυνών και κατηγοριών. Τα πολιτικά,
οικονομικά και κοινωνικά διακυβεύματα αυτών των εκλογών είναι τεράστια και σε
αυτά θα πρέπει αποκλειστικά να εστιάσουμε.
Με αυτές τις σκέψεις εύχομαι η νέα προσπάθεια του ΣΥΡΙΖΑ να αποτελέσει το ορόσημο για
την πραγματική στροφή της χώρας σε μία νέα πορεία, με αριστερά χαρακτηριστικά και με
κοινωνικά δίκαιο πρόσημο. Σε αυτή την λογική να συστρατευθούμε όλοι και όλες και με
κοινή και συντεταγμένη προσπάθεια να παλέψουμε για την ισχυροποίηση και την
αυτοδυναμία του ΣΥΡΙΖΑ σε όλα τα επίπεδα.
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